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Szemző Gyula 
lemondásának 
elfogadása.

A belügyminisztertől leirat érkezett 
az elmúlt héten Baja város közönségé
hez, amelyben a belügyminiszter érte
síti a város közönségét, hogy Szemző 
Gyula főispán lemondását a király leg
kegyelmesebben elfogadta.

A közjogi kapocs tehát, amely Szemző 
Gyulát Baja városához kötötte, a le
mondás elfogadásával immár végleg 
megszakadt. De az őszinte tiszteletnek, 
ragaszkodásnak és hálának szálai, ame
lyek Baját és annak lakosságát Szem
zőhöz fűzik, nem szakadtak el, hanem 
továbbra is erősen élnek a szivekben 
és a hozzá hü lelkekben.

A bizalom, rokonszenv és szeretet, 
sőt ama nagy lelkesedés, amely a fő
ispáni székfoglaláskor Szemző személyét 
körülövezte, főispáni működésének több 
mint két évi tartama alatt városunkban 
nemcsak fokozódott, de immár teljessé 
vált Úri modora, eréllyel párosult igaz
ságossága, városunk és polgártársaink 
jogos érdekeiért mindenkor és minde
nütt síkra szálló erős akarata, buzgó- 
sága és lelkesedése neki városunk tör
ténetében kiváló és előkelő helyet biz
tosított. Ezek a kimagasló személyi 
tulajdonságok nálunk jelentőségteljeseb- 
bek, mint másutt. Nálunk, ahol — mint 
közmondásos — a főispánt tesszük meg 
vágyaink és törekvéseink kutforrásává, 
a főispán fáradhatatlanságának és a 
helyi viszonyok alapos ismeretének és 
istápolásának mértéke sokkalta maga
sabb, mint más városokban.

Azt az erős összekötő kapcsot, amely 
a város intelligenciájának zömét magá
ban foglaló hatvanhetes pártot egységes 
egésszé összetartani és a széthúzó cen
trifugális erőket eredményes tényezők
ké egyesíteni képes volt, az ő nemes 
ambíciójának, vasakaratának és vezéri 
hivatottságának köszönhetjük Az itteni 
munkapártot az ő kiváló egyénisége és 
munkakedve personifikálta.

A munkapárt a koalíció helyi rom
jait az ő imponáló erejével és céltuda

tos vezetésével távolította el a haladás

Azok a hibák, amelyeket ellenzéki 
oldalról szemére lobbantanak, éppen az ő 
erényei és erősségei Az ellenzék dik
tatúrájának és erőszakosságainak letö
rése, a választási küzdelem alatt az ellen
zéki terror megfékezése a féktelenül ga
rázdálkodott ellenzéki választási korup- 
cio erélyes elfojtása, a furkósbotokkal 
felszerelt ellenzéki kortesbandák szétve- 

í rése, a választások alatt az ellenzék 
által felkorbácsolt szenvedélyeknek visz- 

‘ szaszoritása, az általuk megzavart jog
rend helyreállítása, a munkapártnak az 
ellenzéki terror alól való felszabadítása 
és a véleménynyilvánítási szabadság meg
teremtése és biztosítása — nem hibái, 
hanem mindmegannyi elvitázhatlan ér
demei, amiket a pártos, elvakult szen
vedély gyalázhat, de el nem törölhet. 
A főispáni működését jelző ezen emlék- 

. oszlopok világítótornyokként fogják meg- 
i világítani az utódja által a politikai élet 

háborgó tengerén követendő utat A 
munkapárt legutóbbi választási győzelme 
Szemző Gyula nevét dicséri. Főispáni 
működése a pártnak mindenkori büsz- 
kesége marad. . . .

Az elbukott koalíciós rémuralom
hiába szépíti az ököljogát, és az
általa követett erőszakosságait, és a
koalicios bűn hiába veszi fel az erény
leplét, hangos tirádái és hipokrita frázi
sai az országot meg nem tévesztik és 
az elmúlt koalíciós rémuralmat uj életre 
nem keltik.

A hivatalokban ülő városi és állami 
tisztviselők nem felejtették még el, hogy a 
koalíciós rémuralom alatti kis és nagy 
főispánok a nekik nemtetsző tisztviselő
ket »sétálni« küldték, azokat a hivata
lukból kiüldözték és polgértársaikat a 
közéletből száműzték. Ezen rémuralom 
visszatérése kiséri közéletünkben. Szemző 
Gyula távozásával ezen koalíciós ura
lom visszatérésétől és elhelyezkedésétől 
féltjük városunkat; és ezért azok a 
kvalitások, amelyek Szemző Gyulát az 
itteni főispáni székbetöltésére oly emi
nensül predestinálták, kell, hogy irány
adók legyenek a megüresedett főispáni 
állás betöltésénél.

Személyi politikát nem üzünk. Csakis 
elvekért és a közérdekért küzdünk. A 
veszélyeztetett közérdekek védelme 
megkívánja, hogy a kormány kép
viseletére nálunk — minden más köz
tekintetektől eltekintve, oly férfiú 
a hivatott, aki mindenkoron! csak »egy« 
vasat tart a tűzben és az alkalmas, 
akit minden illetékes tényező egyértel
műig — ilyennek elismer.

€gy lépéssel előre.
— felső kereskedelmi iskola Jaján. —
Illetékes helyről értesülünk arról az örven

detes hírről, amely szerint a jövő iskolai évre 
Baján (első fiú kereskedelmi iskola nyílik meg.

Még nem vált ugyan perfekt ténnyé, de a 
tárgyalások már annyira előrehaladott stádium
ban vannak, hogy rég óhajtott vágyaink telje
sülése elé semmi nagyobb és komolyabb aka
dály ezideig még nem gördült. A városnak a 
kormánnyal folytatott tárgyalásai tisztázták a 
helyzetet, úgy hogy még csak a formai elinté
zés és kisebb anyagi kérdések maradnak hátra, 
de úgy hisszük, hogy a kormány határozott 
jóindulata és a város áldozatkészsége által e 
nagyfontosságu és főleg szükséges eszme meg
valósítása mindnyájunknak a megelégedésére 
sima elintézést nyer.

A föltételeket alább ismertetjük. A személyi 
dologi kiadások 50° ,-a az államot, 50% pe
dig a várost terhelné a tandíjak által befolyt 
összeg azonban kizárólag a várost illeti és eb
ből nem tartozik a kormánynak semmiféle 
összeggel. Ezek a főbb föltételek és amint 
látjuk, a kormány követelése méltányos és 
nagyon lojális, tekintetbe véve azokat az elő
nyöket, amelyeket a város a kereskedelmi 
iskola megnyitása által úgyszólván minden 
nagyobb anyagi veszteség és kockázat nélkül 
gazdaságilag és az ipari, kereskedelmi cikkek 
fogyasztása által, élvez.

A viszonyok tanulmányozása és helyzet tö
kéletes tisztázása végett Perjéssy László, a 
szegedi kereskedelmi és iparkamara titkára f. 
hó 28 án jön Bajára, amikor végleg eldől, hogy 
megnyitják-e a felső kereskedelmi iskolát a 
jövő iskolai évben.

Több plauzibilis terv inellett, az iskolát ille
tőleg, a legajániatosabb lenne a polgári isko
lában elhelyezni, úgy hogy a szükséges felsze
reléseket és szertárokat mindkét iskola hasz
nálhatná, amiáltal sok kiadás terhétől szaba
dulna meg a város. A polgári iskola beren
dezése tökéletes és modern, legfeljebb csak 
egy kis kibővítésre van szükség, ami által oly 
két iskola lenne a város tulajdonában, amely 
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a leghíresebb iskolákkal bátran föl vehetné a 
versenyt, nívó, tökéletesség és fegyelmezettség 
szempontjából egyaránt

Egy akadály van csak a kereskedelmi isko 
Iának a polgáriba való helyezésében, amit 
azonban egy uj elemi iskola létesítésével köny- 
nyen legyőzhetünk. Ugyanis az elemi iskola a 
polgári épületben van és ezt kellene valahogy 
eltávolítani, helyébe a kereskedelmi iskola ke
rülne. A város tárgyalásokat kezdet a kor
mánnyal, hogy a 36000 koronát, amelyet az 
iskolák megváltása fejében fizet, legalább egy 
évre mondjon le s Így egy uj elemi iskola 
beruházása lehetővé lenne.

Reméljük, hogy mielőbb megvalósul ez a 
terv, amely városunk fejlődése szempontjából 
megint egy lépést jelentene az előrehaladásra

HÍMEZZ.
Halálozás. Spitzer Károly a bajai Ke

reskedelmi és Iparbank voit alapítója és igaz 
gatósági tagja, tevékeny és munkás életének 
87-ik évében f. hó 18-án elhunyt. Az elhaltat 
kiterjedt nagy rokonsága és ismerősei gyá
szolják. Temetése ma délután két órakor 
megy végbe A család iránt nagy és általános 
a részvét.

— A törvéuyhatóság-i bizottság junius 
hó második felében rendkívüli közgyűlést tart. 
A gyűlés fontosabk pontjai a városi közkór
ház kibővítése egy tüdőbeteg, egy bujakóros 
és egy fertőző pavillonnal.

— Elhunyt gimnazista. A könyörtelen 
és kérlelhetetlen halál útjába állt egy fiatal, 
ambiciózus ifjú pályájának, szétszakította sze
rető szüleinek reménységeit és hitét, eltávo
zott rokonaitól, ismerőseitől, hogy majdan a 
feltámadásnál, ahol az igazi, uj élet kezdődik, 
ismét találkozzanak. Gártner Henrik VII. o. 
tanuló, aki már több mint fél éve súlyos be
tegségben szenvedett, megkezdett tanulmányait 
sem fejezhette be, Kerényre, szülőföldjére vit
ték és ott lehelte ki lelkét, szülei ölelő karjai 
között. Osztálytársai koszorút küldöttek Gilrt- 
ner Henrik ravatalára.

— Évzáró vizsgás. A napokban csaknem 
az összes iskolák előadásai befejeződtek, a 
diákok nagy örömére, a vizsgálatokat is már 
jó részben lebónyolitották, és csak az évzáró 
vizsgák vannak még hátra és utána megkez
dődik a várva várt nagy vakáció.

— A bajai kath. Legényegylet és az 
ipartestület folyó hó 23-án, vasárnap tartja 
meg együttes juniaiisát, amelynek műsorából 
különösen kiemeljük Wernberger Lajos anti- 
feminista programúi beszédét, amelyet előre 
láthatólag nagy élvezettel fogja végighallgatni 
a közönség, hisz Wirnberger oly kedves is
merőse mindannyiunknak, továbbá László 
Károly feminista programmját. Mindketten 
képviselőjelöltek; lesz még szépségverseny 
kisassonyonyok, hölgyek, urak részére és még 
több tréfás szám.

— A bajai izr. polgári leányiskola nö
vendékei által készített rajzokat az intézetben 
csütörtöktől kezdve kiáliitják. Érdeklődőket 
szívesen látnak.
* — A baja— aputini vasúti vonal megnyi
tása julius hó elsején történik meg. A vasúti 
vonalat megvizsgálták és mindent a legna
gyobb rendben találtak: Offner üzletvezető, 
Beiwinkler a pályafentartási osztály főnö'.e, 
Hollósy a forgalmi osztály főnöke, az osztály
mérnökség kikü'döttje és állomásfőnökünk.

— Talált rétikul. A rendőrkapitányság 
jelenti, hogy találtak egy retikiVt, amelyben 

. aprópénz és több kisebb értéktárgy volt Át 
vehető a rendőikapitányságnál.

Váltó-leszámítolás csalással. A ba
jai Kereskedelmi és Iparbank értesítette Straub 
J csávolyi lai-.óst, hogy ezer koronás váltót 
számítoltak le nevére. Straubot meglepte a hir, 
mert akkor Baján sem volt, ennélfogva a vál
tót alá sem Írhatta és ezért feljelentést tett a 
rendőrségnél ismeretlen tettesek ellen. Kiderült, 
hogy Folkmann Rudolf csávolyi lakós volt a 
váltó kibocsájtója, aki, amikor arról értesült, 
hogy feljelentést tettek, postán ezer koronát 
küldött egy megbízottjának a valló' kifizeté
sére. azonban a levelet és a váltót lefoglalták 
a postán.

— A posta és távírda átalakításánál szor
galmasan folynak a munkálatok és nagy lé

; péssel közeledik a befejezés felé, úgy ihogy 
nemsokára a kibővített és teljesen átalakított 
felvevő irodák állnak majd a nagyközönség 

I rendelkezésére.
Áilatkiállitás Bátmonostoron. A Bács 

Bodrog megyei gazdasági egyesület f. hó 16-án 
tartotta meg szokásos vándor állatkiállitását 
Bátmonostor községben. A kiállítás bíráló bi- 

I zottsága Törley Gyula és Kiss Lajos földbir
tokosok B- Ikula Gy. gazdasági főügyelő, Csep- 
reghy Gy. gazdasági tanár, Snhoff J. gzd. egyl. 

i titkár, Nagy F. és Kelemen G. gazdáktól ala- 
! kult meg, 7 aranyérmet nyert szép állataiért 

Poilák ülés bajai földbirtokos és Hőmmel Jó 
I zsef bátmonostori jegyző, pénzdíjat 21 kisgaz 
[ da kapott. A kiállítás örvendetes tanuságos, 

egy a vármegye mondhatni legelmaradottabb 
községe állattenyésztése örvendetesen halad.

— ELVESZETT. Hétfőn estefelé 
a vonatkert képezde felén levő korlát
jához támasztva, egy fekete, sárgaréz- 
nyelü napernyőt felejtettem Kérem a 
becsületes megtalálót — illő jutalom 
ellenében — juttassa vissza hozzám 
Özv Beckné, dr. Klánáncz ur házában.

— Asszonyok bibiiája. A magyar szakács
művészet tgyik jelese a népszerű és közismert 

■ Erzsi néni, immár 5-ik kiadását bocsátja útnak 
a legjobb hírnévnek örvendő befőttes könyvé
ből. Erzsi néni befőttes könyve úttörő munka 
volt a magyar szakácsmüvészeti irodalomban, 
mert sem azelőtt sem azóta nem foglalkozott 
senki oiyan behatóan és népszerűén a befőt
tek elkészítésével mint Erzsi néni és éppen 
ez az ami az ő könyvét az asszonyok bibiiá 
jává avatta, mert azóta kiadott sok társai 
között is az Erzsi néni befőttes könyve tar
totta meg az elsőséget. Ajánljuk minden ma 
gyár háziasszonynak, aki gyümölcsöket és 
főzelékféléket akar télire jel és tartósan eltenni 
az szerezze meg magának ezt a jórhvaló hasz 
nos könyvet. Ara 2 kor. Az összeg előleges 
beküldése mellett küldi meg a kiadó Taicrii 
Dezső Budapest, I., Fchérváry-ut 52.

— Számtalan orvos úgy a bel- mint a 
külföldön saját gyermekét táp'álja a már 
majdnem egy félszázad óta a legjobban bevált 
tápszerrel a Nestlé-féle gyetméklifzltel, mely 

í tiszta leszedetlen alpesi tejet tartalmaz. Hogy 
mindenkinek alkalma legyen ezen készítményt 
kipróbálni, a Nestlé-társaság, Wien, I. Biber- 
strasse 11. e lap olvasóinak ingyen küld 

; mintadobozokat és érdekes orvosi röpiratokat 
a gyerinekeevelésről. Az eredeti dobozok, 
melyek a gyermeknek kötüibelül 25 étkezésre 
elegendők, minden gyógyszertárban és drogé- 

j riában kaphatók 1 kor. 80 fill. dobozonként.

— Fedák Sári szereno9éje. Lehár Ferenc 
a világhírű komponista nemrégiben megláto
gatta az isteni Zsázsát, hogy egy uj operettje 
főszerepének eljátszására felkérje. El is vitte 
magával a kottákat, hogy majd zongorakiséret

; mellett elpróbálják a darab fülbemászó ének
számait. Ámde a művésznő hangszálai fel
mondták a szolgálatot, mert Zsazsa rekedt 
volt. Le kellett mondani a próbát, és a két 
müvészlélek lesütött szemmel, tanácstalanul 
állott egymással szemben. E pillanatban be
lépett a sári szobaleánya aki maga is művész
nő — már tudniillik a maga mesterségében
— s egy pillantással megértette a szomorú 
helyzetet Nem szólva semmit, kiment, hogy 
néhány pillanat múlva újból visszajöjjön De 
nem egyedül jött, tálcán hozva párolgó bögré-

: ben a diadalmas világhódító körutat megtett
DIADAL kávét, melyet a művésznő el is fo
gyasztott. Sőt még Lehár mester is megitta 
a másik csésze kávét. Ugyan hol vette e 
kávét Mari, kérdezi tovább. Itt kérem a szom- 

I szed füszerüzletben. Van-e még belőle? Na
gyon kevés. Úgy akkor majd én hozok, mon
da a művésznő. Jól van, feleié Mari, de 
ügyeljen a nagyságos kisasszony a két elefánt 
és a Diadal kávét tartó szerecsengyerek véd 

' jegyre, melyet csak zárt csomagokban tessék
elfogadni. Diadal pörköltkávé a tulajdonosnak 
saját módszere szerint van pörkölve, illetve 
konzerválva olykép, hogy ezen kávé bármily 
hosszú ideig is fekszik, romlásnak kitéve nincs 
s különösen izét évekig megtartja.

SZÍNHÁZ.
I 

nevezető.

A mi közönségünk nehezen melegedik fels 
valószínűleg ez az oka, hogy ezideig meglehe
tősen félüres ház előtt játszottak a színészek. 
Az üres nézőtérnek általában vagy deprimáló 
vagy pedig kacagtató hatása van s hajlandók 
vagyunk a színészeknek az előadások alatt ta- 

I nusitott jókedvét s egyszer kedvtelenségét en
nek tulajdonítani, annál is inkább, mert a 
kezdet kezdetén állunk s a jórészt uj tagok
ból álló társulatról nagyon kedvünk volna 
csak jót írni.

Szombat: Elnémult harangok.

R i! ősi Viktor regénye gyönyörű alkotás s 
valószínűleg Malonyai Dezsőnek is nagy része 
van benne, hogy a szindarat annál cselek- 
ménytelenebb s egyik felvonás gördül a má
sik után, annélkül, hogy a színmű bontakozás 
felé lendülne. Rákosi Viktor regénye gyönyö
rűm hömpölyög s a végtragédiája is szinte 
enyhitőleg hat, a színdarabban az erőszakolt, 
hatásra appelláló házassági szcéna, pofoncsa
pása az egész elgondolásnak. Semmi sem ért
hető benne pszihológiailag s >ha a vége jó, 
minden jó« recept iránti tisztelet nyilatkozik 
meg csakis benne.

A színészek általában jól játszottak. László 
Gyula igazolta a róla s művészetéről keringő 
jó híreket. Pompásan dominálta szerepét s 
arról igazán nem tehet, hogy a darab végén 
a szerző lehetetlen helyzetbe sodorta. Varsa 
Gyula intelligens, ambiciózus művésznek látszik. 
Halasi Mariska kedves, szimpatikus művésznő, 
akiről valószínűleg még sok elismeréssel kell 
szólnunk. Halasiné és Kendi Boriska jók 
voltak.
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Vasárnap d. u.: Ingyenélők'.
fia. Ingyenélők előadása tipikusan vasárnap 

déiutáni előadás volt, mikor is kitűnően mu
lattal: a színészek.

Vasárnap este: Ártatlan Zsuzsi.
Az Ártatlan Zsuzsi bájos melódiáit szép

számú közönség hallgatta meg vasárnap este. 
Ügyes rendezésben került színre ez az operett 
és jó megjátszásban és egyetlen hibául kell 
felrónunk azt, hogy a színészek nem valami 
nagy hívei a fegyelmezettségnek. Fesztelen ne 
vetgélésükkél sokszor -varólag hatnak.

Kovács Lili nagyon kedves, fess, tempera 
mentumos művésznő, nagyszerűen játszik, s 
ebben rejlik hatásának főtitka, bár nem naj:y 
terjedelmű hangja is eléggé jól érvényesül. 
Széc-y Ferenc, közvetlenül játszott s jól éne
kelt. Martinék l'onka örvendetesen fejlődött, 
Kormos Ferenc és Kertész Lajos nagyon jók 
voltak. Horváth Lajos Réthely Ödön, Tallián 
László szintén ügyesen illeszkedtek az együt
tesekbe. — A zenekar Gellért karmester 
pompás vezetésével kiválóan simult az elő
adókhoz.

Hétfő: A szerelem gyermeke.
Bataillenak züllő tehetségének ez a pro

duktuma, Lián szerepében hatalmas alakitó 
munka elé állítja a színésznőt s Kendi Boriska 
bár lassan melegedett fel, megfelelt ennek a 
feladatnak. Diszkréten, tompítottan játszott, 
mélyen átérezve szerepe tragikusságát. László 
Gyula pompás volt, Tallián indiszpozicióval 
küzdött. — Az egész előadás általában gyenge 
volt, és Kendi Boriska meg László nem ment
hették meg egyedül a megjátszás nivósságát 
A kisebb szereplők állandóan fegyelmezett- 
lenségükkel tüntettek s gyakran rontották le 
a komoly megjátszások hatását is. Azt hisszük 
a társulat igazán müvésztagjainak sem kelle 
mes, ha játékuk mások hibája folytán nem 
érvényesülhet.

Kedd: A cirkusz.
Megiet kis publikum előtt játszottak ked

den a színészek, bár ez alkalommal semmi 
deprimáltság sem látszott rajtuk. Szécsy Fe
renc meleg érzéstől áthatott játéka kellemes 
élvezetet szerzett Kovács Lili végtelenül élénk 
és kedves volt. Kovács Lili csakhamar a bajai 
közönség szeretetébe férkőzik, amit méltán 
meg is érdemel. Kertész Lajos pompás, ruti
nos művészkén) játszotta meg hálás szerepét. 
Tóth Lenke finom alakítást nyújtott. Kormos 
Ferenc kissé élettelen volt. Nagyon kedvesen 
hatottak Láposi Évike, Láposi Margitka és a 
parányi Láposi Jani. A zenekar fegyelmezett
ségéért Gellért karmestert, a kifogástalan 
rendezésért Réthely Ödönt illeti dicséret. Ez 
az előadás volt egyébként eddig a legkifo- 
gástalanabb.

Attlay.

Színházi műsor:
Csütörtök : Babuska. (Operett.)
Péntek : Cigányszerelem. (Zóna előad.)
Szombat: Kis gróf. (Operett.)
Vasárnap d. u.: Obsitos. (Operett.)

» este : Kis gróf.

6000 ajándék óra.
Reklám céljából fentjelzett nteny- 
nyiségű ihat ajándékozunk e 
lap olvasóinak. Csakis a legele
gánsabb - kívánat szerint 
un vagy női alakú -Noblesse. 

órák kerülnek szétküldésre. írjon

Mészáros £. TT I f7 szabad kézből 
utca 40 sz. 14 A / ELADÓ, 
igen csinos Bóveb. ugyanott.

I

precíziós
azonnal arnig a készlet tart HANS SCHMITZ 
arany és ókszeráruházának Wien, XIV., 
Grautnangasse 38. 15O7

▼▼
▼

Szerkesztői üzenetek.

Sz. J. — Versét a legnagyobb sajnálatunkra nem 
közölhetjük, először, mert csak a legritkább esetben 
fogadunk el, másodszor és ez a legnagyobb baj, 
verse rém, ritmusról, rímről ne is beszéljünk és a 
honorárium — helyesen irta meg levelében — tény
leg késik, nagyon késik.

I
könyvkereskedésében

állandóan

Csak xárt csomagokban e

Országot hódító
útjában hozzánk is megérkezett a jelenkor egyetlen 
kifogástalanul jó magyar szivarkahüvelye a

MiiS W___ Hifi W

„COMDUZO"
mely vergé, önégő, hamumentes papírból, nikotin
fogóval készül és páratlan kedvezményben részesíti 
:: fogyasztóit. — Egyedüli elárusitás

TZ © L Xa A.
Baján.

Tasztert Háziasszony
Vegyen kizárólag két elefánt védjegyű

pörkölt kávét

mely a világ 
legjobb 

kávé
keveréke

véd-

g)gy Kapható minden füssei'üzleÜjen.'^LQ 
Óvakodjunk utánzatoktól.

{Minden két kilóhoz egy ingyen kávésístigra.
IHKaca IBBBBI BBBBBBI BBBW Bfl KSKBI ttZMTSn WJEEZ CUCZTXJ

‘|4 kilo Diadal pörköltkávé 1 korona 25 fillér 
kilo Sálon Diadal pörköltkávé 1 korona 35 fillér, 
kilo Elité Diadal pörköltkávé 1 korona 50 fillér.
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pályázati hirdetmény.
Csátalja községben üresedi: be jö’t kö-s’gi 

s,-ged|egyzői állásra pályázatot hird: tek s föl
hívom mindazokat, kik ezen 1000 korona évi 
fizetéssel és nyugdíjjogosultsággal egyb kötött 
állást elnyerni óhajtják, hogy kellően felszerelt 
(oklevél, születési anyakönyvi kivonat s leg
újabb keletű működési bizonyítvány) kérvé- [ 
nyeiket hozzám legkésőbb f. évi julius 15 ig 
nyújtsák be.

Baja, 1912 junius 10
Vojnich Máté s. k.

1511 főszolgabíró.

4. szám.

Hirdetmény.
Csátalja község nyári gyermek menedékhá

zához f. évi julius hó 1-től augusztus hó vé
géig terjedő két hónapi időre egy okleveles 
vezető dajka, óvónő, esetleg tanítónő felvéte
tik. A nyár: gyermek menedékházat vezető 
dajka javadalmát utólagos részletekben felvehető 
havi 60 korona tiszteletdij képezi, mely rendes 
nyugta ellenében a községi pénztárból fizettetik.

Levélbeli ajánlatok a csátaljai nyári gyér- j 
mek menedékházi felügyelő bizottság elnöké 
hez, Szilvásy György községi jegyzőhöz kül
dendők Német nyelv tudása szükséges.

Csátaiján, 1912. junius hó 10
Szilvágy György

1510 elnök.

Epry ecsetvonással szint és fényt ad.

TARTÓS! ELEGÓS! r KIADÓS!
Használatban a LEGOLCSÓBB I

Vásárlásnál ügyeljen a törvényesen védett névre és etikettre; 
minden más csomagolást utasítson vissza!

Kapható Baján Huszár József festékkereskedésében.
_______ ________ 1461

Brüsszel & Bnenos Aires 1910. 3. Ariiul Piix._ _
------ Az eredeti Woli srerkexetü ------

szab. túlhevHett gőzzel működő lokomobilok
szeiepmentes szabatossági vezénymüvel, 10-800 lóerőig 
tsrjedo teljesitménynyel, igen nagy gazdaságosságuk, kivá
lóságuk és könnyű kezelésük által elismert világhírűek és 
minden üzem részére

a legelőnyösebb erőforrást képezik.

MsűDEBURG - EtUCKAU
budapesti képviselősége: BOTOS ArtUP oki. gépészmérnök 

RcttenbUlor u. 33.

Wösszgyártás 800.000 lóerőn felül.

Nyári vasúti menetrend Baja városát érintő vonatokról.
Érvényes 1912. évi május hó 1-től.

Oda Szabadka-Baja-Bátaszék. vissza

Nvnnwtatt Kollár A •netQ'tt’őr* heratjitaeft kÖítyvnyom Kith-j,

Szv. 
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Szv. 
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1-111

Szv. 
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I- III i

Szv. 
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I—III
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Szv. 
5403 

1 —III

Szv. |
5405
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Szv. !
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I—III

Szv. 
5409 
I—Hl

1010 | 710 1 7*15 12 45 2 45
3 20 ind. Budapest keleti p. u. — — érk. 12,ol“° l-00(i40 72'0 ÍQQO 545

505 ; 1036 220 443 725 ind. Szabadka — — — — érk. 710 9-30 1221 627 934
512 10*14 228 450 732 Szabadkai műtrágyagyár — — 704 9-24 1215 621 9*28
517 1049 ' 233 4 55 737 Horváttanyák 2. sz. őrház — 658 9 18 1209 615 921
522 1 1054 238 500 742 Kelebiai tanyák 3 sz. őrház — 653 913 1204 610 916
528 1100 244 5 05 748 Szabadkai tanyák 4. sz. őrház 647 907 1158 605 910
536 1108 251 512 755 Csikéria — — — — 641 902 1152 559 904
543 1116 258 519 802 Bácsalmási vöröserdő 8. sz. őrház 633 8 55 1143 550 852
548 1121 303 5*24 807 Bácsalmási szőllők — — — 629 8 51 1139 546 848
555 1128 310 5 31 8i« érk. Bácsalmás — — — — ind. 620 8 42 1130 537 838
550 — 301 — 741 érk. Kiskunhalas — — — — ind. __ __ 12oo — 830
343 1121 — — 739 • Regőce — — — — — . 620 — 330 — 840
60ö 11*0 320 533 824 ind. Bácsalmás — — — — érk. 605 8 41 1115 532 823
611 11*15 325 5 36 829 Almás — — — — — 601 8 37 HU 528 8'9
620 1154 334 5 44 838 Oalmás — — — — — 552 8*29 1102 519 810
633 1205 347 555 849 Bácsbokod Bácsborsód — — 541 8 19 1051 509 759
651 1223 405 613 907 Bajai szőllők 24. sz. őrház — 520 8-01 1032 451 740
659 1231 413 620 915 érk. Baja — — — — — ind. 512 7-53 ÍO'-M 443 732
709 1241 429 6 22 925 ind. Haja — — érk. 503 743 1009 428 722
719 1251 439 630 935 Pörböly felső megálló — — 454 7 34 1000 419 713
727 1259 447 6 37 943 Pörböly — — — — — 446 727 953 413 706
738 110 458 646 954 Alsónyék — — — — — 435 7-15 942 404 655
742 114 502 6 50 958 érk. Bátaszék — — — — ind 430 7U 938 359 650
800 155 — 7-07 — ind. Bátaszék — — — — érk __ 6 52 349
957 413 — 907

?■ — érk. Ujdombóvár — — — — ind. — 4 46 213

Oda Baja-Zombor- Újvidék. Vi ssza
— *— 400 803 100 450 ind Baja — — — — — érk. 635 940 323 706 __ __

— 411 813 110 500 Baja-szállás város — — — 627 933 315 658 __ __
— 425 826 127 513 Vaskút — — — —• — 610 917 259 642 __ __
— 451 851 201 538 Gara — — — — — — 542 847 237 6“ó __ —

— 506 906 215 552 érk. llegöce — — — — — ind 515 823 217 553 — —
— __ 509 916 216 557 ind. liegöce — — — — — érk. 505 815 157 542 __ —
— — 957 239 627 Örszállás — — — — 447 759 140 526 __ —

— 547 1007 248 637 Körtés 13. sz. őrház — — 426 730 117 505 __ __
— — 556 1029 256 651 Gádor — — — — — 416 723 110 458 __
— — 608 10-tl 307 704 Magyarut 16 sz. őrház — — 350 701 1247 440 __ __
— — 6’5 10-18 31-1 711 Nr-nadics — — — — — 342 655 1241 434 __ __
— — 625 1058 323 720 érk. Zombor — — — — — ind 330 645 1230 423 — —
— — , 1031 ' 7'7 — érk. Újvidék — — — _ _ ind __ 217 75i __ __ __
— — 214 1(138 » Belgrad — — — — — , — 541 — — —


